

我爱我家

装修前, 将~~污染~~拒之门外

春季是装修的黄金季节, 不断有熟人问笔者怎么治理装修污染, 换句话说怎样装修才环保, 能让我们这些业主安心入住。笔者总结了一条: 装修前, 将所有可能长期存在的装修污染挡在门外, 一旦进入家庭, 装修污染就没有根治的可能性。

笔者混迹于家居行业十几年, 市场上纷繁复杂的治理方法主要分为两大类: 物理吸附和化学去除。活性炭吸附属于前者, 臭氧发生器、光触媒、甲醛喷雾剂、植物提取液等属于后者, 活性炭吸附技术利用炭对异味、有害气体具有吸附性的原理, 很早以前就开始使用, 因此比较成熟。稳定、无毒无副作用、而且成本合理, 对苯等挥发性有机物的吸附效果很好, 不会产生二次污染。化学方法分为化学品分解法和促使自身分解法, 化学方法有产生二次污染的可能性, 并且成本相对较高。因此避免装修污染根本的解决办法就是事前将装修污染挡在门外, 这其中有许多常识性的问题需要业主去了解去作为。

首先业主应当明白通常所说的装修污染主要指室内空气污染, 室内污染气体主要有甲醛、苯、氨和TVOC等, 其中甲醛已经被确定为致癌和致畸形物质。甲醛主要来源于室内建筑材料和家具, 如胶合板、刨花板、泡沫填料、木地板、壁纸、油漆和涂料等。甲醛的主要危害表现为对皮肤粘膜的刺激作用, 甲醛是原浆毒物质, 能与蛋白质结合、高浓度吸入时出现呼吸道严重的刺激和水肿、眼刺激、头痛。在所有接触者中, 儿童孕妇和老年人对甲醛尤为敏感, 危害也就更大。苯及TVOC等物质主要来自涂料、油漆及家具使用的胶黏剂, 吸入过量会出现头晕、头痛、无力、胸闷等症状。氨主要来自建筑过程中混凝土里面添加的防冻液、尿素等, 短期内吸入大量的氨可出现流泪、咽痛、咳嗽、头晕、恶心等症状。

其次, 装修污染可以被挡在门外。许多业主这时会产生疑惑, 既然装修会产生污染, 不装修又没法住, 这不是左右为难吗? 将装修污染挡在门外应当做到以下四个方面: 一、选购家居产品时, 应当选择正规的家居卖场。银座家居、红星美凯龙、欧亚达家居、居然之家等家居卖场对厂家有一定的要求, 其中环保是最基本的。尤其是银座家居“绿色消费月”活动进行了十年, 将环保视为自己的天职。二、装修施工时选择值得信赖的工队, 同时业主应当对施工工艺的环保性能有所了解, 避免冬季施工。三、选购自己曾经用过的主材或使用该品牌的亲戚朋友推荐的环保品牌。四、装修完毕, 家具摆放好之后, 晾家半年, 不要急于入住。

最后, 所有涉及家庭装修的购买活动, 都要签订详细平等正规的合同。目前, 许多消费者为了省钱, 听信家居品牌不交到卖场而是走私单, 其实这是很冒险的行为, 家居卖场的实力远高于品牌, 最后一道防线还是大型的家居卖场, 因此保住最后一道防线对于业主环保的重要性不言而喻。

文/朱俊义



银座家居 3.15 绿色消费月
INZONE GREEN HOME GreenMonth 3.1-3.31 第十届

十年绿色盛典 华彩惠动3月

三月, 春暖之际, 银座家居绿色消费月迎来了第十个年头。十年是一个重要的里程碑, 是连接着过去十年的成就和未来发展的一个新起点。从2006年第一届绿色消费月一直坚持至今, 银座家居作为山东本土家居卖场的领军卖场, 一直在用实际行动践行着“绿色家居, 绿色生活”的环保理念, 在每年的3月, 公司都会号召并发起全集团乃至全社会范围内的绿色环保、健康诚信系列大型活动, 绿满家园爱心植树、绿色环保健康骑行、重诺守信品牌评选、创新服务多措并举、环保省钱大力度促销等形式的活动, 在济南甚至山东省都引起了很大的社会关注。

本届绿色消费月恰逢第十届, 银座家居更是推陈出新, 在让利、服务及绿色践行等方面都更进一步, 旨为提高顾客购物体验满意度及健康家居生活水平。促销上, 扩大品牌参与范围, 继续秉持实在让利的特点, 加大促销投入, 丰富促销形式, 为全省消费者呈上最饕餮的家居盛宴。在服务上, 进一步提升置家俱乐部的整合功能, 丰富品牌, 拓展关联项目。在绿色、诚信方面, 评选并建立微绿联盟, 倡导从细微处着手, 从身边事做起, 凝聚绿色环保的力量, 为推动行业家居市场的良性发展贡献一份力量。

绿色风暴 礼献泉城

当315遇上银座家居绿色消费月十周年庆典, 促销力度想不大都不行。3月14日-3月22日, 银座家居开年首惠, 力度空前, 全都是真金白银的让利。活动期间, 千万现金增值献礼消费者, 在银座家居充值满2000加赠100元, 每人限充5万, 活动期间可在银座家居全场直抵现金使用, 享受全年最大力度, 仅售1000万, 售完为止。除千万现金增值外, 更有千万返现可享, 最高15%。活动期间新签合同银座家居北园店与中心店两店累计交款满2000元赠100-300元, 以此类推, 满额再赠超值家电礼。

活动期间, 购物满额即送整屋的配套节能家电。两店累计购物满额即可领到银座家居精心为您准备的全套安家节能环保家电, 敞开送, 无上限。另外, 银座家居特别推出800套超值家装套餐, 最低3折起, 全套购买更实惠。同时, 活动期间持银座贵宾卡、一卡通新签合同, 两店累计交款即可加赠1%电子券返现。还有1000个家博会红包蓄力再发, 先到先得。

微绿联盟 助力健康

银座家居一直用实际行动践行“绿色家居 绿色生活”的环保理念, 致力于为消费者提供优质的商品与细致的服务。今年, 银座家居联合齐鲁晚报与生活日报两大主流媒体, 共同建设微绿联盟, 助力卖场服务质量与健康环保品质的提升。在本届绿色消费月十周年庆典中, 银座家居将从众多的优质品牌中, 评选出最绿色健康环保的家居品牌, 为消费者提供一份具有参考意义的购物指导名单。

绿色足迹 绿满家园

绿色是希望, 是灵动, 是心与心之间的会意。在这个踏青的好时节里, 与银座家居一起, 播撒春天的气息, 留下绿色的足迹。每年银座家居都会践行绿色环保, 植树造林, 改善环境, 几年来, 联合商户与消费者力量已经累计植树近万棵。今年3月14, 银座家居邀请热爱环保的你, 前往兴隆山共同为济南添绿, 为净化环境消除雾霾尽一份力量, 做守护城市的绿色天使。即日起接受预约, 4008577777。

绿色活力 快乐奔跑

当亚健康日益侵蚀着我们的身体, 当办公室综合征日益蔓延, 当手机、电脑日益将我们绑架, 走出去, 运动起来就显得尤为的重要。银座家居呼吁市民, 放下手机, 走出房间。与我们一起奔跑吧, 在这个我们热爱的城市里。奔跑吧, 在这个我们奋斗的城市里。跑出健康, 跑出活力, 跑出炫酷。热爱生活, 热爱运动, 热爱时尚的亲们, 快快加入到我们的奔跑大军中, 与我们一起拥抱健康与快乐。3月14日, 我们在银座家居中心店一起展示奔跑的活力。

